
 
Exercice 1 :(2 Points) 
Pour chacun des cas suivants, on propose trois réponses . Une seule est  correcte. 
Laquelle ? 
1) Le couple 	(−1	; 2	) est solution du système    

a) ൜		2	ݔ + ݕ = 0
ݔ	 − ݕ = −1	      b)   	൜ ݔ	−		 − ݕ = 0

ݔ	2 − ݕ = −1		  c)  		൜ ݔ	2		 + ݕ = 0
ݔ	− − ݕ = −1	  

2) Si 2)ܣ	; ;	4−)ܤ , (	5 1	)	et ܭ est le milieu du segment [ܤܣ] alors ܭ a pour coordonnées  
a) (1	; 3	)     b)   	(−1	; 3	)	   c)   (−1	;−3)	   

Exercice 2 :(6 Points)   
Dans le repère suivant les droites ܦ௙ , ܦ௚  et ܦ௛ représentent respectivement les fonctions 

 ݂ , ݃ et ℎ 

 
1) Déterminer graphiquement ݂(	0	) ; ݃(	1	) et ℎ(	2	) 
2) Résoudre graphiquement dans IR l’équation ݂(ݔ	) = (	ݔ)݃ puis l’inéquation (	ݔ)݃ 	≤ ℎ(ݔ	)	 

Exercice 3 :(5 Points)   
Soit 	݂  une fonction affine tel que   ݂(4	) = 3  et ݂(2	) = −1 

1) Montrer que ݂(ݔ	) = ݔ	2 − 5 
2) Tracer la représentation graphique ∆ de la fonction f dans un repère (ܱ	, ,	ܫ  (	ܬ
3) Calculer l’image de 	5  par ݂ 
4) Calculer l’antécédent de 	0 par ݂ 
5) Les points 10)ܣ	; 15	)  et  20)ܤ	35−;	( appartiennent-ils à ∆ , justifier votre réponse . 

Exercice 4 :(7 Points)	 
Soit (ܦ) une droite munie d’un repère cartésien (ܱ	,ܱܫሬሬሬሬ⃗ 	) tel que ܱܫ = 1  

1) Placer sur (ܦ) les points		ܣ	ܤ,	ܥ,	ܧ,	ܨ,	et ܩ définis par :  
஺ݔ = തതതതܥܣ   ;  1−	 = തതതതܤܥ   ;   4 = തതതതܧܱ   ;   7− = ଷ

ସ
തതതതܨܥ   ;    = 7   et   ܩܣതതതത =  തതതതܥܤ−

2) Comparer ܱܥ et ܤܣ puis ܤܥ et ܨܥ 
3) Soit ܲ un point de (ܦ) d’abscisse ݔ > 0 
Déterminer ݔ pour que l’on ait ܲܣ =    Bon travail    ܤܣ
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